

## ВЫСТАВКА Вернуться в детство помогут авторские куклы и игрушки С НИМИ МИР ДОБРЕЕ

В Выставочном зале Союза художников РСО–А во Владикавказе в пятницу открылась выставка авторских кукол. К слову, это уже шестая экспозиция.

### Залина ГУБУРОВА

Смотришь на них, таких разных, нарядных, и сердце сжимается от мысли о том, как коротка золотая пора детства. Лишь куклы не меняются, не взрослеют, они все так же смотрят на нас, словно живые, своими чистыми глазами, напоминая о главном – о сохранении красоты души.

Интересно, что представить свои работы приехали самобытные, одаренные мастера не только из Владикавказа, но и из других городов России – Москвы, Минеральных Вод, Ессентуков, Назрани и Южной Осетии – около 70 умельцев – не только профессионалы, но и любители.

Глаза разбегаются... здесь и мишки, и зайчата, и цветочные драконы, и куклы-невесты, и рыцари в доспехах, и старики-сказители с национальными инструментами в руках, и герой нартовского эпоса Ацамаз со свирелью, и новорожденные малыши, и даже Коста с возлюбленной Анной Цаликовой...



направлены в помощь интернату. Каждый ребенок получил диплом участника. Важно, чтобы эти особенные дети чувствовали, что они нужны обществу», – отметила она.

**Бэла Хетагурова**, куратор выставки, рассказала: «Так как нынешний год объявлен Годом семьи, то мы решили, что будет правильным пригласить для участия в выставке и детей. В зале Союза ху-

ждения «Иудзинад» («Единство») **Тамерлан Марзоев**, за что мы ему очень благодарны. Незаменимым ведущим нашего мероприятия стал заместитель директора Института биолого-медицинских исследований ВНЦ РАН, член общественного движения «Иудзинад» **Тамерлан Мамитов**. Кстати, в этом году выставка снова пройдет и в Южной Осетии, нас уже пригласили. Хо-



Наряду с работами взрослых мастеров на выставке представлены куклы, созданные детьми. Хотя, глядя на них, догадаться практически невозможно, это дело рук опытного мастера или юного.

Куратор выставки **Фатима Агаева** говорит, что каждая детская работа уникальна. «Представлены изделия воспитанников школы искусств «Синяя птица» и коррекционного интерната. Любой желающий может приобрести понравившуюся куклу, вырученные средства будут

дожников РСО–А мы выставляем уже в третий раз. Экспозицию посетили заместитель министра культуры **Залина Кусаева**, председатель Союза художников Северной Осетии **Таймураз Маргиев**, ректор Юго-Осетинского государственного университета профессор **Вадим Тедеев**. В прошлом году выставка кукол по его приглашению была организована в Южной Осетии. Все расходы по организации взял на себя меценат, член попечительского совета общественного дви-

чета сказать спасибо каждому кукольному мастеру. Работы год от года все интереснее, уровень создателей кукол растет. Здесь заряжаешься такой невероятной энергетикой, что невозможно передать все эмоции! Словом, куклы делают жизнь вокруг нас краше и теплее».

Отметим, увлекательная кукольная экспозиция продлится до 30 марта. Если вы хотите окунуться в мир сказки, поспешите посетить выставку, которая проходит в Союзе художников РСО–А.